

**Druhové standardy kvality – zapojte se do diskuse**

MPSV realizuje projekt „Vzdělávání v zavádění standardů kvality“, který je součástí rozsáhlého projektu „Systém kvality v sociálních službách“.

Standardy kvality služeb vyjadřují základní nepřekročitelné minimum každé sociální služby. V souvislosti s daným tématem projektu bylo realizováno detailní zmapování a analýza současného stavu vzdělávání v zavádění standardů kvality v sociálních službách v ČR. K 30. září 2006 byla vyhotovena a MPSV předána zpráva z analýzy. Ve zkrácené verzi je tato zpráva dostupná na stránkách projektu [www.sqss.cz](http://www.sqss.cz). Dále jsou na stránkách projektu dostupné podrobnější informace k druhovým standardům kvality.

Na základě zaznamenaných protichůdných názorů vznikne na stránkách projektu diskusní fórum k druhovým standardům kvality. Cílem tohoto fóra je získání co největšího počtu názorů od subjektů z oblasti sociálních služeb k výše prezentovanému pojetí metodiky tvorby a rozvoji druhových standardů. Příspěvky budou odboru sociálních služeb MPSV sloužit jako podklad pro rozhodování o dalším směřování projektu.

Ministerstvo práce a sociálních věcí vyzývá aktéry působící v oblasti sociálních služeb, aby se zapojili do diskusního fóra od 27. října do 31. listopadu 2006, které bude probíhat na stránkách projektu [www.sqss.cz](http://www.sqss.cz).

**Mgr. Vladimír Vokál – vedoucí oddělení styků s veřejností MPSV ČR**

**Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2**

**Mgr. Vladimír Vokál**, vedoucí oddělení styků s veřejností MPSV, tel.: 602 365 118 e-mail:

[vladimir.vokal@mpsv.cz](mailto:vladimir.vokal@mpsv.cz),

[www.mpsv.cz](http://www.mpsv.cz), [www.noviny-mpsv.cz](http://www.noviny-mpsv.cz)

Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční pomoci z ESF, atd. K 1. lednu 2005 činil počet systemizovaných pracovních míst v celém resortu práce a sociálních věcí 18 194. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Státní úřad inspekce práce, inspektoráty práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tlaskov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce.